

5
ЗА КОММУНИЗМ
г. Балашиха, Месн. обл.

ЗА КОММУНИЗМ

20 ИЮН 1959

Артисты МХАТ в университете культуры

У Балашихинского университета культуры складывается хорошая традиция. В дни занятий к назначенному часу в городской клуб торопятся члены бригад коммунистического труда, инженерно-технические работники на очередное занятие. Так было и тринацдатого июня. К семи часам вечера зрительный зал был заполнен слушателями.

Занятие было посвящено теме: «Великий свободный русский язык». Доклад сделал видный советский писатель А. К. Югов— большой знаток языковых тонкостей, страстный поборник чистоты русской литературной речи. Полтора часа присутствовавшие на занятии внимательно слушали увлекательный рассказ о емкости слов, точности выражений, о том, как великие русские писатели работали над языком.

На занятиях выступили ведущие артисты Московского художественного театра. Народный артист республики И. М. Кудрявцев ознакомил слушателей с историей развития МХАТа, с

той огромной ролью, которую сыграли в его становлении Станиславский, Немирович-Данченко, Горький, Чехов.

Народные артисты РСФСР К. Н. Еланская и М. Н. Прудкин показали сцену из спектакля Л. Леонова «Золотая карета».

С исключительной силой прозвучала сцена допроса из «Русского леса», которую исполнили народный артист А. П. Кторов, артисты МХАТ Е. А. Громова и Я. И. Лакшин. Народные и заслуженные артисты РСФСР З. И. Пспова, Н. А. Коломейцева, И. М. Кудрявцев, С. П. Калинин, Б. Я. Петкер, молодая артистка Тамара Михайлова и другие исполнили ряд сцен и инсценировок по произведениям Достоевского, Чехова и других русских писателей.

Слушатели устроили горячий прием советскому писателю А. К. Югову и артистам МХАТ.

Г. МИХАЙЛОВ.